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Sprawozdanie Zarządu z działalności 

Stowarzyszenia Mieszkańców Służewa w roku 2018
W 2018 roku upłynęło 26 lat działalności naszego stowarzyszenia i 11 lat prowadzenia świetlicy środowiskowej, minął rok jubileuszy! 
Codzienna praca zapewniła, iż zadania świetlicy są realizowane poprzez: organizację czasu wolnego, pomoc w nauce, zajęcia i warsztaty specjalistyczne, dożywianie. W rozwijaniu pasji i zainteresowań pomagają zajęcia aktywizujące poza świetlicą. Wykorzystuje się też poradnictwo pedagogiczne, psychologiczne i prawne.
Świetlicę środowiskową, podobnie jak w latach ubiegłych, prowadziło dwoje wychowawców, działając w bezpiecznym i przyjaznym miejscu otwartym na potrzeby dzieci, umożliwiającym spędzanie wolnego czasu w sposób twórczy i kreatywny w pięknym lokalu przy Mozarta 1. 
W roku ubiegłym zorganizowaliśmy: siódme spotkanie służewskich dzieci z teatrem polegające na rozwoju i pogłębieniu umiejętności wokalnych, tanecznych i aktorskich, a także integracji zespołu, oraz wystawienie nowego musicalu p.t. "Pechowcy i szczęściarze".

Piłkarskie szkolenie sportowe zakończone w dniu 15 IX sportowym pożegnaniem lata, w ramach którego ok. 30 zawodników odbyło  ponad 30 treningów (w tym 8 spotkań sparringowych), zakończonych przed końcem czerwca.
Wspólnie z Służewskim Domem Kultury  zorganizowano kolejne  spotkania w cyklu „ZDZISŁAW BEKSIŃSKI – TWÓRCA I SĄSIAD”: w lutym promujące twórczość artysty.

Doroczny XVI Bieg Malinowskiego odbył się 21 września. Uczestniczyło 103 dziewczynki i 78 chłopców.
W roku 2018 Stowarzyszenie aktywnie uczestniczyło w pracach Komisji Dialogu Społecznego ds. Środowiska Przyrodniczego zgłaszając na zebraniach  tej Komisji szereg projektów uchwał, to jednak nie uchroniło Komisji od zarzutów ze strony urzędników Centrum Komunikacji Społecznej, skutkujacych rozwiązaniem komisji. W styczniu 2019 r. ponad dziesięć NGO założyło nowa komisję pod nazwą KDS d.s. Ochrony Środowiska, nasze stowarzyszenie jest również Jej członkiem.
Stowarzyszenie nie prowadzi działalności gospodarczej. Działania stowarzyszenia są możliwe dzięki finansowaniu naszych projektów z różnych źródeł, takich jak dotacje, uczestnictwo w konkursach, pozyskiwanie środków od sponsorów i darczyńców (m.in. przekazywanie 1% podatku dochodowego od osób fizycznych).
Łączna kwota wniosków SMS o dotacje do U.M. Warszawy na 2018 rok przekroczyła 113 tys.zł., a przyznano nam tylko 73,3 tys. zł. Kwota dotacji na świetlicę pozwalała na jej skromne działanie, uwzględniając  środki stowarzyszenia pozyskane: ze składek, od sponsora i z 1% .
Od  Spółdzielni Mieszkaniowej „Służew nad Dolinką”, stowarzyszenie uzyskało liczące się, środki pieniężne i rzeczowe, w tym przeróbki lokalu swietlicy dla spełnienia wymogów sanepidu. Sam nieodpłatny najem lokali świetlicowych oceniliśmy na kwotę ok 70 tys. zł. rocznie. 

Na rok 2019 staraliśmy się o organizację dwóch imprez sportowych, wakacyjnego projektu wokalno teatralnego i będziemy kontynuować prowadzenie świetlicy środowiskowej. Szczegóły w tabeli p.n. plan roczny.

Projekt p.n. "Wakacje z piosenką patriotyczną”" zrealizowaliśmy w Spale, w terminie  13 - 28 sierpnia, uczestniczyło dwadzieścioro troje  dzieci.

Sprawozdanie na druku ministerialnym znajduje się na stronie : http://sprawozdaniaopp.mpips.gov.pl
8 października 2018 r. o godz. 18.00 z inicjatywy Zarządu SMS odbyło się, prowadzone przez kol. Krzysztofa Kaletę, spotkanie z kandydatami na radnych w wyborach samorządowych 2018 r., w którym uczestniczyło dziewiecioro kandydatów z trzech komitetów wyborczych.

10 listopada ponad 80 osób spotkało się pod platanem na uroczystości finału konkursu „Nasz Służew”, po prezentacji Wojskowego Pocztu Sztandarowego i przemówieniu Prezesa Spółdzielni, zebrani przeszli do sali widowiskowej SDK na koncert Dziecięcego Zespołu „Orfeusz” i chóru kameralnego „Ars Cantata”. Po ich występie ogłoszono wyniki  konkursu literackiego  "Nasz Służew". 

Serdecznie dziękujemy wszystkim naszym przyjaciołom, w tym Zarządowi Spółdzielni, za pomoc  w finansowaniu zakupów i funkcjonowania świetlicy w styczniu i lutym oraz Dyrektorce SDK jak i naszym niezawodnym wolontariuszom. Dziękujemy również Władzom Dzielnicowym i Zarządowi SMS oraz członkom naszego Stowarzyszenia.
Kalendarium Działań i zebrań Zarządu Stowarzyszenia.

1. Świetlica funkcjonowała od 4 stycznia do 30 grudnia 2018r.

2. Warsztaty teatralne od 13 do 28 sierpnia 2018 r.

3. Szkolenie sportowe od marca do 30 czerwca 2018 r.

4. Beksiński Twórca i Sąsiad  w lutym 2018 r. w SDK.
5. Zarząd w zespołach  zbierał się czterokrotnie a Walne Zebranie sprawozdawczo 
wyborcze odbyło się 13 VI  2018 r.
W zał. 
Plan dotacji i wydatków.

Warszawa, 24 maja 2019 r. 



Przewodniczący Zarządu
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