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Uroczystość uświetnił: Poczet Sztandarowy Certyfikowanych Wojsk Klas Mundurowych wystawiony przez 125. LO im. Waldemara Milewicza oraz 23. Warszawska Drużyna Harcerzy "Puszcza" przy Szkole Podstawowej nr 46 im. Stefana Starzyńskiego. Po złożeniu kwiatów przez przedstawicieli Spółdzielni Służew nad. Dolinką i Służewskiego Domu Kultury, przemówił Prezes Spółdzielni, a Dyrektor SDK zaprosiła zebranych na koncert Dziecięcego Zespołu „Orfeusz” i chóru kameralnego „Ars Cantata”, do swojej sali widowiskowej. W SDK po występie dwudziestu pięciu chłopców i dziewcząt ogłoszono wyniki  konkursu literackiego  "Nasz Służew". Laureatką konkursu literackiego "Nasz Służew" została Wanda Anna Wach, której praca nosiła tytuł "Nasz Służew – Miejsca zapamiętane, piórem opisane, na pamiątkę sfotografowane".

Przyznano także dwa wyróżnienia za prace:

1) Michał Kamiński: "Służew - wspomnienia historyczne".

2) Janusz Połeć, Artur Śmigrocki, Dariusz Gubas (praca zbiorowa): "Służew. Historia Służewa".
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Konkurs został zorganizowany przez Spółdzielnię Mieszkaniową "Służew nad Dolinką", Stowarzyszenie Mieszkańców Służewa oraz Służewski Dom Kultury, a jego celem było wzbudzenie zainteresowania historią i współczesnością Służewa.

Ostatnim akordem tego wspaniałego środowiskowego spotkania był koncert kilkunastoosobowego zespołu wokalnego „Ars Cantata”, który a capella pięknie zaśpiewał kilka pieśni patriotycznych, zapraszając widownię do wspólnego odśpiewania refrenów. Spotkanie zakończył poczęstunek uświetniony podzieleniem dużego tortu w barwach narodowych.

